YpOK MaTeMaTUuku
BO 2 Knacce

ABTOp npe3eHTaunu: Kagbiposa Onbra UropeBHa,
Yuntenb HavyanbHbIX knaccos MAOY OOLL Ne52 ropoaa TromeHun
2020




Y MeHda cenvac
... HACTpOeHune




3MMHUe 3aragku

Cnenvnu mbl CHEeroBuKa,

HapucoBanu aBa rnaska. ’Qb\

A KpaCHbIU HOC OnA
Mosioaua

BOT pOBHO B NONMHOYbL BBbICb B3MneTen
carnior,
U B HoBbIN roa KypaHTbl 3BOHKO
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LLIKona
CHeroBukos

40 + 20 =60 90-40=50
60 -40 =20 50+40=90
60 - 20 =40 90-50=40




FpoBepKka

CHOXXEeHAA

FHpoBepka

B aHAA

3aKkpenrieHue







60 + 30

90 - 50

90-60=30

40 + 50 =90

90-30=60

90-40=50




32 + 8 = 67 +3 = 44 + 6 =




42 -3

53-4




Hangu

napy,
npoBep.b!




— Y CHeroBvka oBe KHUMm
cToAT 32 p. OaHa U3 HUX

cTouT 20 p. CKONMIbKO CTOUT
Y.

32-20=12(p.)




3agava
Bbiio — 50 Kr Bbino —? Kr

[Mpopan - ? [Mpogan — 35 Kr
OcTanocs =15 OcTtanocs=15
KT 71

BLin0 - 50 kT

[Tpopan - 3_5?|<r <%§ ){
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npoBepkKa - 5 -
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npoBepkKa




Tenepb TOYHO
MOTY ...




